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1. 60 % av besökarna svarar att helhetsintrycket för
City Meetings var mycket bra. Resten svarar bra.

2. Besökarna upplever att utställarna håller hög kvalitet.

3. Cirka 90 % av besökarna tror att mässan kommer leda 
till framtida bokningar.

4. Över 90 % av besökarna tyckte att möjligheten att
kunna förboka möten med utställarna (nyhet!) var bra 
eller mycket bra.

”Känns proffsigt och välplanerat, tack” ”It was a good atmosphere, high quality professional
people and good service.”

”Jag är positiv till att träffa flera utställare och bygga 
upp en ’bank’ med tänkbara konferenslokaler” ”Det var kul med mimosan – kontinentalt!”

”Tack för en trevlig och gemytlig mässa!” ”Kommer gärna på fler mässor som ni håller i”

5. 96 % av besökarna tyckte det var bra att mässan
arrangerades på en fredag.

6. Alla besökare förutom en ansåg att mars månad var en 
bra tidpunkt för mässan.

7. 90 % av besökarna upplevde att öppettiderna för
eventet var bra. (07:30 - 12:00)
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